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2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 1º DE MARÇO DE 2021. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
Ao 1º(primeiro) dia do mês de março, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 2ª (segunda) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, 
na forma regimental, pelo Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao 
Expediente, colocando em deliberação as seguintes ATAS: Ata da 1ª Sessão Legislativa 
Ordinária, realizada em 15 de fevereiro de 2021. Colocada em discussão a referida Ata 
e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovada por unanimidade. Ata da 2ª Sessão Legislativa Extraordinária, 
realizada em 22 de fevereiro de 2021. Colocada em discussão a referida Ata e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 

aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO 

DOS VEREADORES, encaminhando-o às Comissões Permanentes: ANTEPROJETO 
DE LEI Nº 02/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, CARLOS H.T. PIRES E PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Autoriza a realização de feiras livres no município de Pedreira e dá 
outras providências. Em seguida foi dado ciência dos seguintes REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 28/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CARLOS H.T. 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, PATRICIA TREVIZAN PEDROSO, JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os valores dos 
serviços de cemitério especialmente relativo ao título de perpetuidade de terrenos. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 29/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre quais ações que a Prefeitura de 
Pedreira realiza com relação a atenção e cuidados para com as pessoas em situação de 
rua, tais como cuidados, encaminhamentos, estadia, internações, enfim quais são os 
protocolos para com esses casos. Colocado em discussão o respectivo requerimento e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:  aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 30/21 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre o transporte público municipal realizado por ônibus 
(circular). Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 31/21 – SR. JEDSON R.P. 
BARBOSA E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando informações ao 
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Prefeito Municipal sobre a elaboração e a execução do Projeto de Mobilidade urbana 
no município de Pedreira, já aprovado pelo Poder Legislativo na gestão anterior. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 32/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a contratação de empresa ou 
profissional autônomo especializado em prestação de Serviços de adequação da 
Avenida Antonio Serafim Petean na cidade de Pedreira/SP. Colocado em discussão o 
respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

33/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o processo licitatório e do contrato firmado entre a empresa vencedora e a 
administração municipal, incluído todas as alterações, referentes às obras realizadas 
no prédio que abrigava a antiga delegacia de polícia, localizado à rua Ana Francisca 
de Oliveira, 49. Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 34/21 – SR. JEDSON R.P. 
BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Escola Municipal 
de Ensino Fundamental Professora Zulmar Deoclécia Pintor Bernardes. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 35/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as creches municipais Dalva Maria Bueno de 
Miranda Menoncello e Wilson Thomazini. Colocado em discussão o respectivo 
requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 36/21 – SR. 

JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
praça localizada em frente a Padaria do Turco, no Jardim Andrade. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. O Vereador 
Carlos Henrique Teixeira Pires solicitou ao Presidente a inclusão de um Requerimento 
na pauta desta Sessão. O Presidente consultando os Vereadores e obtendo a anuência 
plenária, deliberou o seguinte Requerimento: REQUERIMENTO Nº 37/21 – SR. 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando a convocação da Secretária 
Municipal de Educação, Sra. Mariângela Aparecida de Oliveira Rodrigues, para 
prestar esclarecimentos aos Vereadores desta Casa. Colocado em discussão o 
respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. Após foi dado ciência 
das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: 
INDICAÇÃO Nº 16/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando reformas na 
viela situada na rua Damazio José Vialle, no Jardim Andrade, tais como iluminação, 
corrimão, limpeza e danos no solo; INDICAÇÃO Nº 17/21 – SR. JEDSON R.P. 
BARBOSA – Solicitando reformas na viela situada ao lado do Samuca, no Jardim 
Triunfo 79, tais como iluminação, corrimão, limpeza e danos no solo; INDICAÇÃO 

Nº 18/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando reformas na viela que faz 
ligação do bairro do Limoeiro ao bairro e Estância Santa Rita (Barbim) ao lado do 
Posto de Saúde, tais como iluminação, corrimão, limpeza e danos no solo; 
INDICAÇÃO Nº 19/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando uma maior 
fiscalização quanto às vagas de estacionamento na cidade, com foco em motocicletas 
que estacionam irregularmente em vagas destinadas à veículos; INDICAÇÃO Nº 
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20/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando os serviços de obras de 
“acessibilidade” em todo o Centro Comercial de Turismo na Praça Coronel João 
Pedro; INDICAÇÃO Nº 21/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando 
melhorias e ou construção de calçadas do Loteamento Terras di Castelari; 
INDICAÇÃO Nº 22/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando melhorias na 
“escadaria” que liga a Vila São Pelegrino à Avenida Joaquim Carlos; INDICAÇÃO Nº 
23/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando realizar projeto de implantação de 
Academia ao Ar Livre e Parque Infantil no Conjunto Residencial Vida Nova; 
INDICAÇÃO Nº 24/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando a implantação 
de Parque Infantil e Campo de Bocha na Quadra Poliesportiva “Oswaldo Domingues 
Cunha”, no Conjunto Habitacional Rainha da Paz; INDICAÇÃO Nº 25/21 – SR. 

JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando uma readequação da sinalização bem como 
do redutor de velocidade defronte à Escola Prof. João Alvarenga, Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 26/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando a realização de 
mudança de um “bueiro” existente na calçada da rua Damazio Jose Vialle passando o 
mesmo para o “meio fio” do logradouro, defronte ao número 294, no Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 27/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando reformas em 
toda extensão da escadaria da quadra poliesportiva do bairro do Limoeiro; 
INDICAÇÃO Nº 28/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando a implantação 
de uma boca de lobo para escoamento de água no final da rua Vitório Pavan, Estância 
Santa Rita; INDICAÇÃO Nº 29/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando 
reparos e ou até mesmo a substituição se necessário dos equipamentos da academia ao 
ar livre, situada no campo do Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 30/21 – SR. JEDSON 
R.P. BARBOSA – Solicitando a manutenção de um poste de energia e respectiva rede 
elétrica na Praça situada na rua Francisco Tasso, no Jardim Andrade e que também 
seja elaborado um projeto de implantação de playground, academia ao ar livre, 
instalação de lixeiras, instalação de bancos afim de destinar o espaço para o lazer dos 
moradores; INDICAÇÃO Nº 31/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando a 
implantação de um parque infantil (playground) na Vila Monte Alegre; INDICAÇÃO 
Nº 32/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização de estudos 
para a retirada de pórticos de ferro/metal instalados há alguns anos na rua Antonio 
Pedro; INDICAÇÃO Nº 33/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
realização de manutenção ou substituição das placas de sinalização, tanto urbana 
como turísticas, no sentido de melhorar e apresentar de forma satisfatória, aos 
munícipes e aos turistas que visitam nossa cidade, a correta localização dos locais do 
município, como nossos pontos turísticos; INDICAÇÃO Nº 34/21- SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Solicitando a construção de faixa de “calçada” para pedestres às margens da 
Avenida Antonio Serafim Petean, no sentido Pedreira/Amparo; INDICAÇÃO Nº 

35/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando seja providenciada a 
implementação de “sinalização vertical e horizontal, tais como placas indicativas de 
área escolar, faixa elevada para a travessia de pedestre e redutor de velocidade, nas 
proximidades do Instituto Educacional Vila, localizada na Avenida Presidente Castelo 
Branco, na Vila Monte Alegre; INDICAÇÃO Nº 36/21 – SR. JEDSON R.P. 
BARBOSA - Solicitando seja providenciada a implementação de “sinalização vertical 
e horizontal, tais como placas indicativas de área escolar, faixa elevada para a 
travessia de pedestre e redutor de velocidade, nas proximidades do Colégio Objetivo 
– Unidade Pedreira, localizado na Rua Germiniano Stranieri, 289, no Parque Bela 
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Vista; INDICAÇÃO Nº 37/21 – SR. JEDSON R.P. BARBOSA – Solicitando a 
elaboração de estudos visando a concessão de redução do valor referente ao Imposto 
Predial e Territorial Urbano – IPTU bem como da taxa de licença de instalação e 
funcionamento ao comércio em geral do município; INDICAÇÃO Nº 38/21 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização de reparos na rua Rosa 
Gaspari Begalli, na Vila Monte Alegre; INDICAÇÃO Nº 39/21 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando a construção de um pequeno deck de madeira na Avenida 
Joaquim Carlos, às margens do Rio Jaguari, nas proximidades do edifício onde 
encontra-se instalado o SAAE, com a finalidade de integrar esse nosso dispositivo à 
ciclovia que será construída ao longo da margem do Rio Jaguari; INDICAÇÃO Nº 
40/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JEDSON PANEGASSI E SRA. PATRICIA 
T. PEDROSO – Solicitando a realização de limpeza e roçamento no Complexo 
Turístico do Morro do Cristo, além de manutenção dos brinquedos do playground; 
INDICAÇÃO Nº 41/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
de manutenção de brinquedos (playground) e caixas de areia das escolas e creches 
municipais; INDICAÇÃO Nº 42/21 – SRA. PATRICIA T. PEDROSO – Solicitando a 
retomada do pagamento de auxílio transporte aos alunos de cursos técnicos e 
universitários que realizam seus estudos fora do nosso município. Na sequência foi 
dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas: 
MOÇÃO Nº 15/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Baseio Lonel; MOÇÃO Nº 
16/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Cirio Mendes; MOÇÃO Nº 17/21 – SR. 

ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Roberto Cicivizzo Júnior – Vice-Presidente 
do Departamento de Segurança e Prevenção de Violência da Federação Paulista de 
Futebol (FPF); MOÇÃO Nº 18/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio 
Savani. Após, foi dado ciência da seguinte correspondência encaminhada a esta Casa 
Legislativa:- Gerência Executiva de Governo de Campinas(Caixa) – Informa sobre a 
liberação de recursos financeiros destinados ao Município de Pedreira, no valor de R$ 
270.787,74 (duzentos e setenta mil, setecentos e oitenta e sete reais e setenta e quatro 
centavos). Os Vereadores inscritos na PALAVRA LIVRE dispensaram a palavra. Como 
não havia nenhum munícipe na TRIBUNA e bem como encerrado o tempo destinado 
ao Expediente, passou-se diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, iniciando 
com a deliberação de PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: ANTEPROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01/2021 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – Concede 
remissão de créditos tributários para empresas, profissionais liberais e prestadores de 
serviços que tiveram suas atividades suspensas durante o período da pandemia do 
Covid-19. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
Anteprojeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade. Na sequência foi deliberado o 
PROJETO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 07/2021 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no 
valor de R$960.000,00 (novecentos e sessenta mil reais). Colocado em discussão o 
respectivo Projeto, o Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES sugeriu que o 
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mesmo fosse retirado da pauta para melhores estudos. Houve manifestação dos 
Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JOSÉ LUIS NIERI, DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA e JOÃO RAFAEL CAVENAGHI (pronunciamentos constam 
na íntegra com início 21:40 e término: 36:13). Colocado em votação o pedido do 
Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires, foi reprovado com os votos contrários dos 
Vereadores Alessandro Luís de Godoy, Claudio Luiz Cassiani, Jedson R. Panegassi 
Barbosa, João Rafael Cavenaghi, José Luis Nieri e Mário Wilson Fratta. Colocado em 
votação o mérito do respectivo Projeto, obteve-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade – 2º turno de votação. Após, foram deliberados os seguintes PROJETOS 
EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 01/2021 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
100.000,00 (cem mil reais). Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das 
Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém 
se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 02/2021 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder auxílio à Entidade do 
Município, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos 
pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito 
do respectivo projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE 

LEI Nº 03/2021 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais). 
Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. 
Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a 
respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 04/2021 – SR. JEDSON 

ROBERTO PANEGASSI BARBOSA – Dispõe sobre a proteção e defesa de animais 
domésticos no município de Pedreira e dá outras providências. Inicialmente foram 
deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em 
discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto, houve manifestação dos 
Vereadores JOSÉ LUIS NIERI e JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 
(pronunciamentos constam na íntegra com início 42:28 e término: 44:59). Ninguém 
mais se manifestando a respeito do Projeto, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 

05/2021 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Estabelece a transparência 
na prestação de serviços públicos de obras, limpeza e manutenção de vias públicas, 
parques e prédios públicos no município de Pedreira e dá outras providências. O 
Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires, solicitou a retirada do respectivo Projeto de 
sua autoria, da pauta da Ordem do Dia desta Sessão. PROJETO DE LEI Nº 06/2021 – 
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PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a custear despesas relacionadas ao 
Conjunto Habitacional Marcílio Moratori, conforme especifica. Inicialmente foram 
deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em 
discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 09/21 – SRS. (a) DR. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e PATRICIA ALETHEIA 
TREVIZAN PEDROSO – Autoriza a outorga de concessão de uso de área 
especificada de propriedade do município a Associação Mata Ciliar e dá outras 
providências. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto, 
houve manifestação dos Vereadores JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI e do Presidente DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA (pronunciamentos constam na íntegra com início 49:19 e término: 58:22). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação o respectivo Projeto, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2021 – PREFEITO MUNICIPAL - Institui o programa 
de recuperação fiscal de Empresas e de Pessoas Físicas e Saneamento de Débitos 
perante a Fazenda Municipal – REFIS – no município de Pedreira e dá outras 
providências. Inicialmente foi deliberada a Emenda nº. 01/21 ao respectivo Projeto, de 
autoria do Vereador José Luis Nieri. Colocada em discussão a respectiva Emenda, o 
Vereador JOSÉ LUIS NIERI fez uma breve explanação (pronunciamento consta na 

íntegra com início 59:05 e término: 01:00:55). Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por 
unanimidade. Em seguida foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. Encerrando-se a deliberação dos 
projetos constantes em pauta, foi passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Os Vereadores inscritos CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JOSÉ 
LUIS NIERI, PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY, Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e CLAUDIO LUIZ CASSIANI se 
manifestaram sobre assuntos diversos sobre a municipalidade (pronunciamentos 

constam na íntegra com início 01:01:55 e término: 01:41:03). Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 04 /2021.  
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